

## **В Алтайском крае следователи СК устанавливают обстоятельства смерти рабочих водоканала города Бийска**



Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

По данным следствия, днем 28 июля 2023 года в канализационном колодце в поселке Сорокино города Бийска обнаружены тела 32-летнего и 52-летнего работников МУП «Водоканал» без признаков насильственной смерти. На осмотр места происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. Установлено, что погибшие в рабочее время проводили плановый осмотр колодцев на предмет выявления засоров и их устранения.

---

В настоящее время следователями СК проводится комплекс следственных действий, направленный на установление обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

## Изображения



31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1813539>